

**Van:** 10.2.e  
**Aan:** 10.2.e [Adri.Bom-Lemstra; 10.2.e](mailto:Adri.Bom-Lemstra@10.2.e) [10.2.e](mailto:10.2.e@10.2.e) [10.2.e](mailto:10.2.e@10.2.e)  
 10.2.e [Gert Mulder; 10.2.e](mailto:Gert.Mulder@10.2.e) [@glastuinbouwnederland.nl](mailto:@glastuinbouwnederland.nl); [10.2.e @kavb.nl](mailto:10.2.e@kavb.nl);  
 10.2.e [@gmail.com](mailto:@gmail.com); [Carm Huet; 10.2.e](mailto:Carm.Huet@10.2.e); [10.2.e](mailto:10.2.e@10.2.e) [10.2.e](mailto:10.2.e@10.2.e) [10.2.e](mailto:10.2.e@10.2.e)

**Onderwerp:** Regiegroep vandaag 16.30 uur; s  
**Datum:** woensdag 13 mei 2020 14:03:37  
**Bijlagen:** [GreenportsNL-logoCMYK-1-2.jpeg](#)  
[QA Noodfonds - nav webinar 12 mei LC JKapnl-1.pdf](#)  
[Maatwerk schadeberekening.pdf](#)  
[Fwd Noodfonds.eml.msg](#)  
[Fwd gevolgen corona.eml.msg](#)  
[Re Corona Crisis 2020 10.2.e .eml.msg](#)  
[corona tulp.xlsx](#)  
[Fwd schade corona.eml.msg](#)  
[GreenportsNL-logoCMYK-1-2.jpeg](#)

Beste allen,

Vanmiddag gaat de regiegroep door, bij deze de vragen en casuïstiek, die gisteren is voorgelegd aan LNV/RVO.

Metname de Qen A en de maatwerk-schade berekening zullen vanmiddag worden toegelicht en besproken.

Met vriendelijke groet,

10.2.e  
 10.2.e  
 M 10.2.e Greenports Nederland



Begin doorgestuurd bericht:

**Van:** 10.2.e <10.2.e@greenports-nederland.nl>  
**Onderwerp:** Vragen mbt regeling de casussen KAVB  
**Datum:** 12 mei 2020 om 15:04:39 CEST  
**Aan:** "drs. M. C. Beens" <10.2.e@minlnv.nl>, 10.2.e  
 <10.2.e@rvo.nl>, 10.2.e <10.2.e@topsectortu.nl>,  
 "10.2.e 10.2.e @minlnv.nl", 10.2.e  
 <10.2.e@royalfloraholland.com>, Gert Mulder  
 <10.2.e@groentenfruihuis.nl>, Richard Schouten  
 <10.2.e@groentenfruihuis.nl>, 10.2.e  
 10.2.e @minlnv.nl, "10.2.e @rvo.nl"  
 <10.2.e@rvo.nl>, Jaap Bond <10.2.e@kavb.nl>, "10.2.e  
 <10.2.e Ruud Pauwe  
 <10.2.e@glastuinbouwnederland.nl>, 10.2.e  
 <10.2.e@plantum.nl>

Beste allen,

Bijgaand de eerste set aan vragen, deze we hebben opgesteld samen met input

van Glastuinbouw NL , RFH ( vanuit het webinar van vorige week) aangevuld met opmerkingen vanuit de betrokken organisaties.

De in document QA Noodfonds in rood geschreven vragen en door ons geformuleerde antwoorden ( in groen) willen we bespreken donderdag 14 mei as . De overige vragen zijn ter info willen we graag delen zodat deze zowel bij RVO als de diverse branches op de website gezet kunnen worden.

De andere documenten zijn vragen/ casuïstiek vanuit de bollensector, veel gaan over groei van de bedrijfsactiviteiten.

Met vriendelijke groet,

10.2.e  
10.2.e Greenports Nederland  
M<sup>10.2.e</sup> 10.2.e

